

外地女孩来周走失 我市民警帮找回

□晚报记者 朱东一 通讯员 王海生

本报讯 外地女孩绳某来周口找姐姐，下车后却忘记了姐姐和家人的电话，由于没钱只得在饭店打工，准备挣够路费后再回家。姐姐找不到妹妹无奈报警。5月22日，市公安局荷花路分局民警经过努力，最终将绳某找到。

5月20日23时许，市公安局荷花路分局治安大队值班民警赵祚忠和任锋接到报警后，迅速赶到现场，见到报警人绳某某。绳某某说，她的妹妹今年14岁，当日从河北省保定市乘车来周口，二人约好在川汇区中医院门前见面。她在川汇区中医院门前等了很长时间也没有见到妹妹。她在附近找了两个

多小时也没有找到，无奈只得求民警帮忙。

赵祚忠一边向110指挥中心汇报情况，请求其他警种协助查找，一边沿客车行驶路线寻找。经过努力，22日10时许，赵祚忠在中州大道一家超市走访时，在该超市监控中发现了绳某，判定绳某就在附近。11时许，赵祚忠在中州大道

一家大盘鸡店找到了正在这里干活的绳某。见面后，姐妹二人抱头痛哭。

绳某说，她从保定乘车来到周口后，突然忘记了姐姐和家人的电话，未能到约定地点见姐姐。由于身上没有钱，她就在街上闲逛。第二天，她仍未见到姐姐，就决定在饭店打工，等挣够路费后再回家。

司机大意拉丢货物 高速交警帮忙寻找



□晚报记者 朱东一
通讯员 周国芮 文/图

本报讯 5月22日21时许，新乡的孟某驾驶货车在宁洛高速沈丘服务区休息后，才发现3根价值7万元的铜板不见了，立即报警。高速交警驾车沿货车经过的路段查找，最终在宁洛高速403公里处找到掉落的铜板。

市交警支队宁洛高速大队一中队交

警接到报警后，立即驾车沿货车经过的路段查找，最终在宁洛高速403公里处找到掉落的铜板。这些铜板长约3米，每根重约200公斤。由于铜板太重，高速交警就在铜板前方设置安全警示标志，然后通知货车司机孟某来搬运铜板。

当日22时许，孟某在高速交警的帮助下，将3根铜板抬上货车（如图），并对货物进行加固。

九旬老人购物迷路 超市员工热心相助



□晚报记者 徐松 通讯员 赵大象 文/图

本报讯 5月21日下午，太康县一位94岁的老人在超市购物后忘记了回家的路。该超市员工张玉霞请假守护老人，帮其寻找家人。

张玉霞是太康县王隆集超市的一名员工。当日16时许，一位老人走进超市买了一些鸡蛋后，步履蹒跚地往外走。见老人走路不稳，她赶紧上前搀扶，并询问老人家在哪里。老人说不出自己的

名字和家庭地址。因担心老人走失，张玉霞向店长请假后，决定守护老人，帮老人找家。她陪着老人找了两个多小时，也没有找到老人的家。无奈之下，她只好拨打110求助。

民警将老人带回派出所继续帮其寻找家人。张玉霞回超市上班的路上，正好碰到寻找老人的家人。老人的家人讲，老人今年94岁，患有老年痴呆症。当日下午，老人趁着家人不注意走出家门，去超市购买鸡蛋。

周口实验小学举行主题队会活动



5月22日上午，周口实验小学举行“喜迎十九大，我向习爷爷说句心里话”主题队会活动。少先队员代表以诗朗诵的形式向大家讲述了党的十八大以来国家的新进步新发展，并向习爷爷表达崇敬之情，向伟大的祖国献上最美好的祝福。

通讯员 应亚丽 摄

周口市网信办依法约谈两家微信公众号负责人

5月15日，“周口在线”微信公众号发布一则“淮阳蔡河小孩溺水”的信息，说是淮阳4个女人因打麻将导致4个孩子跑去蔡河抓龙虾被淹死了。市网信办与淮阳相关部门经核实，认定这是一则虚假信息，纯属子虚乌有。5月10日，微信公共号“周口大城小事”转载河南电视台公共频道的一段视频：周口市物流港区城管暴力执法殴打老人，并抢夺拍摄现场的路人手机。市网信办与相关单位经调查核实，认定此段视频为2015年的旧新闻，而今又重新翻炒，存在严重导向问题。5月17日下午，市网信办依法约谈两家微信公众号负责人。两家微信公众号按照有关法律法规要求立即删除相关信息并消除影响。约谈指出，互联网不是法外之地，要严格按照有关法律法规做好互联网信息内容发布。要文明上网，依法用网，利用好微信公众号传播平台，充分挖掘周口发展的新亮点，精心创作精品，讲好周口好故事，展示周口新形象。

（赛婧一）